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EMD de MEF

Exercice 1: (7 pts)

Soit un élément triangulaire (T3) d’angle droit et de cotés h montré sur la figure 1. Soumis
a une charge volumique Q.

-Déterminer et dessiner les fonctions de forme N(x,y) de cet €lément.
Quelle est la propriété essentielle de ces fonctions d’interpolation ?
-Calculer les déformations et les contraintes. Pour le cas de cet élément,
l'approximation du champ des contraintes sur 1'élément?

Justifier votre réponse.

Figure 1

Exercice 2: (13 pts)

La figure 2 montre une structure composée de deux barres encastrées a leurs extrémités
supérieures et assemblées a leurs extrémités inférieures avec un joint rotule auquel est suspendu un
poids P =3400 KN.

Les barres ont les mémes caractéristiques :

Ay
Longueur : L =1 m; section: A=25cm2
et module de Young E = 210 000 MPa. A SRR AN RN
L’angle a I’encastrement est : o = 36.87° FN\J¢ a\/ 2
i . A : 2
- Déterminer les matrices de rigidité élémentaires RN =

- Calculer la matrice de rigidité globale e e B e >
- Calculer les déplacements, les forces internes et les contraintes.
- Dessiner les diagrammes de U, F et o.

- Préciser un nouveau maillage en tenant compte de la symétrie.
Calculer la matrice raideur réduite et retrouver la solution en déplacement.

Figure 2

Bonne chance

MEZIANI N.
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